OBJEDNAVKA

Cislo 87/2023

Dodavatel:

Odbératel:

MEGABOOKS CZ, s.r.0.
Trebohosticka 2283/2

100 00 Praha 10 — Strasnice
IC: 48117196

DIC: C748117196

Institut pro kriminologii a socialni prevenci

nam. 14. fijna 12, 150 21 Praha 5

CNB Praha 1, &islo aétu 10121041/0710

1) Specifikace dodavky/sluzby

Zahranicni literatura

2) Termin a misto dodani:

7/2023, IKSP Praha

3) Cena - odhad
60 000 K¢

4) Datum splatnosti ceny, zplisob fakturace

faktura, splatnost 14 dnl

V Praze dne 6. 6. 2023

INSTITUT PRO KRIMINOLOGI
A SOCIALNI PREVENCI

post. pfihradka 87

160 21 Praha 6, nam. 14. fiina 12
8-

odbératel




|

= = = m—— ]
Piedmét: FW: Objednévka zahranicni literatury
P¥ilohy: Zahranicni literatura_2023.docx

From: [iiSHR sV Sk oy A SN OO

Sent: Wednesday, June 7, 2023 10:19 AM
To: i
Subject: RE: Objedndvka zahranicni literatury

vazena pani
v pfiloze posilam slibenou kalkulaci cen.
Vse dostupné a mizeme zajistit.

Dodéni 4-5 tydnu.

S pozdravem

akademicka literatura

[

meégdbooks

MEGABOOKS CZ, spol. s. 1. 0.
Trebohosticka 2283/2, 100 00
Praha 10 Stranice

WWW.me) oks.cz

006

From: {iseiariucie e irm DUl

Sent: Tuesday, June 6, 2023 8:52 AM

To: Annike PRtFekOVE SHIPFTEXOUa S s e

Subject: Objedndvka zahranicni literatury

Vézend pani G

Tak jako v pfededlych letech se na Vas obracim s dotazem na objednani zahrani¢ni akademické literatury do nasi
pfiruéni védecké knihovny. V pfiloze pfikladam letosni seznam poZadavki. Dejte mi prosim védét, zda je mozné
s objednanim pocitat. Mockrat Vam dékuji za Va3 ¢as.

S pozdravem

l

Sekretariat IKSP

Institut pro kriminologii a socidini prevenci
Ndm. 14. Fijna 12

150 00 Praha 5

Tel.: +420 St
Mobil:
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